



UNIVERSITÄTS-
BIBLIOTHEK
PADERBORN

Hesperus, oder 45 Hundsposttage

Eine Biographie

Jean Paul

Berlin, 1798

VD18 90818067

Errata des ersten Heftleins.

Nutzungsbedingungen

[urn:nbn:de:hbz:466:1-55766](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:hbz:466:1-55766)

Errata des ersten Hefteins.

Da mir die Druckfehler der ersten Edition zur Aufstellung des kleinen Theorems Anlaß gaben, daß ich, der Autor möge bitten wie er wolle, nie seine Druckfehler vor dem Lesen änderte, und daß ich mir daher von meinen Lesern auch nichts Bessers verspräche: so hab' ich, damit dieses Theorem nicht umkäme, statt der vorigen Errata, einige leichte neue absichtlich setzen lassen.

Man hat folgende gewählt:

- S. 46. Z. 8. v. u. st. dolus bonus l. dolum bonum.
 - S. 33. Z. 8. v. u. st. auch l. auf.
 - S. 69. Z. 8. v. u. st. Kistenbewahrer l. Küstenbewahrer.
 - S. 133 letzte Z. st. nach l. wa ch.
 - S. 159. Z. 10. v. u. st. komischen l. konischen.
 - S. 184. Z. 2. v. u. st. Uehren l. Ueren.
 - S. 185. Z. 11. v. v. streiche den Gedankenstrich aus.
 - S. 252. Z. 3. v. v. st. Fabrikanten l. Febrikanten.
 - S. 259. Z. 3. v. u. st. Erschaffung l. Erschlaffung.
 - S. 299. Z. 12. v. v. st. diesen l. dieser.
 - S. 305. Z. 9. v. u. nach dreifaltigen fehlt Zeiger.
 - S. 376. Z. 3. v. v. st. hatte l. hätte.
-

